Montgomery County Public Schools에서 보내 드리는 인사 
안녕하세요. 저는 교육감 Jack Smith입니다. 오늘 잠시 바쁜 일정을 내려놓고 2016년에 있던 지난 여러 날들에 관한 제 생각과 이 몽고메리 커뮤니티에 오게 된 것이 저에게 어떤 의미였는지를 여러분과 함께 나누고 싶습니다. 
부임하고 많은 교직원과 학생들 그리고 우리 지역사회의 여러분을 만날 수 있었던 많은 기회는 제게 정말 즐거운 시간이었습니다. 저는 교육를 중요하게 생각하고 사람들을 진심으로 위하는, 이 커뮤니티의 일원이 된 것을 진심으로 기쁘고 감사하게 생각합니다. 
지난 몇 달과 앞으로 다가올 새해를 생각하며, 저는 우리의 인생에 우리가 수용하는 것 즉 함께 하는 것이란 무엇일까라는 생각을 했습니다. 연말을 맞이하여 저는 장성한 제 아이들과 손주들을 만나 함께하는 시간을 보낼 예정입니다. 
우리는 우리가 믿고 가치를 두는 것, 중요한 어떤 것들을 우리 자신의 인생에 받아드리고 수용하며 함께 합니다. 어떤 것은 용인을 하게 되고 어떤 것은 그 존재를 이해하지만 본인의 인생에 큰 위치를 차지하지 않기도 합니다. 그러나 솔직히 말씀드려서, 우리 인생과 우리 커뮤니티에는 함께 하면 안 되는, 즉 거부해야 하는 것들이 있습니다. 그것은 증오와 편협, 혐오발언이나 혐호행동입니다. 이런 꼭 거부해야 하는 것들을 거부할 수 있다는 것을 저는 매우 자랑스럽고 기쁘게 생각합니다. 
우리는 2016년을 마무리하며 새해부터 혐오발언, 헤이트 스피치를 거부하고, 증오가 담긴 무례한, 정말 잘못된 상징과 표시를 거부해야 합니다. 우리는 불손하고, 폭력적인 사람들의 행동과 말들을 거부해야 합니다. 
우리는 한 커뮤니티로써 함께, 서로를 배려하고, 존중하며 서로에게 예의를 지켜 의사소통하고, 다르거나 불편한 주제나 화제를 함께 나눌 수 있어야 합니다. 그래서 여러분이 축하하는 모든 휴일과 행사가 즐겁고 행복한 시간이 되시기를 바랍니다. 
[bookmark: _GoBack]2017년이 여러분께 최고의 해가 되시기를 바랍니다. Montgomery County Public Schools 학생 여러분은 배우고 성장하며 발전하여, 여러분에게 준비된 많은 멋진 기회를 활용할 준비를 하고 2017년 첫 등교일을 맞이합시다. 
여러분 한 분 한 분께 그리고 또한 여러분 모두께 최고의 한 해가 되시기를 바랍니다. 
새해 복 많이 받으세요!
