
14 de septiembre de 2012
Estimados Padres/Guardianes,
Bienvenidos a la Escuela Elemental Flora M. Singer!  Este año nos vamos a enfocar en el Caracter de Educación.  Cada mes nosotros nos enfocaremos en un tipo de character.  Durante este mes, los alumnos discutirán acerca de este tipo de character durante un día de escuela. Durante los meses de septiembre y octubre, nos concentraremos en Respeto.
Aprenderemos maneras de demostrar respeto hacia los demás, repeto a las diferencias con otras personas y respeto a la privacidad.  También aprenderemos lo que significa demostrar respeto por nuestras pertenencias personales, por la propiedad y por el medio ambiente.  Aprenderemos cómo demostrar respeto en el hogar, en la escuela y en situaciones sociales.
Cuando sea posible, dediquen tiempo para hablar con su hijo/a acerca del respeto.  Comiencen hablando sobre el respeto propio y lo que significa.  
Otras maneras mediante las cuales ustedes pueden reforzar el valor del respeto en su hijo/a son:
· Mientras vean televisión juntos, como familia, noten los ejemplos de respeto (o de falta de respeto) en el programa que estén mirando. 
· Pregúntenle a su hijo/a a quién él/ella respeta y cuáles son las cualidades de esa persona.
· Hablen con su hijo/a sobre la manera en que ustedes fueron criados y comparen y contrasten cómo han cambiado los tiempos y las formas de demostrar respeto.
· Preséntenle a su hijo/a situaciones hipotéticas relacionadas al respeto y observen cómo él/ella manejaría cada situación.
· Lean libros que traten sobre el valor del respeto.
Gracias por trabajar con Rock View para ayudarnos a enseñarle a su hijo/a el valor del respeto. Si tienen cualquier pregunta o preocupación, por favor no duden en llamar a Ms. Snyder.

Atentamente,
Sheri Snyder 
School Counselor
