· [bookmark: _GoBack]¿Cuáles serían los mayores beneficios para usted y su familia si se implementase la recomendación del Superintendente de cambiar el horario de entrada a la escuela? Por favor piense acerca de todos los integrantes de su familia (no solamente los niños de edad escolar) al discutir este tema.
· ¿Cuáles serían los mayores retos para usted y su familia si se implementase la recomendación del Superintendente de cambiar el horario de entrada a la escuela? Por favor piense acerca de todos los integrantes de su familia (no solamente los niños de edad escolar) al discutir este tema.
· Por cada uno de los mayores retos identificados, por favor provea posibles soluciones que usted crea que ayudarían a aliviar el problema para su familia (por ejemplo, iluminación adicional en los terrenos de deportes, cuidado infantil para estudiantes de las escuelas elementales y de enseñanza media).
· Parte 1: ¿Cuáles son los factores en su rutina diaria de actividades más allá de la jornada escolar de MCPS que se verían afectados por este cambio? Esos factores podrían incluir instalaciones de actividades recreativas, instalaciones de cuidado infantil durante el día y después del horario escolar, negocios, vida familiar, deportes y actividades extracurriculares, u otros.
· Parte 2: ¿Cuál de los factores es más importante o menos importante al considerar un cambio de esta índole?
