
COPY/PASTE ON SCHOOL LETTERHEAD


Dear Parent or Guardian,

Student safety in and out of the classroom is one of our top priorities.  

Each year more than 400 crashes involving pedestrians occur on Montgomery County roadways. High-school age students are particularly at risk. In the last five years, cars struck 292 teenage pedestrians in Montgomery County. Many teens cross the street while distracted by texting, handheld games, music, phone conversations, and other hazardous activities.

That’s why we’ve designated April 23 – 27 as Pedestrian Safety Week.  {Insert any school-specific activities here}

We ask that you join us in this effort by talking to your teen about the dangers of distractions and the importance of using the crosswalk – it could mean the difference between life and death.

Additionally, drivers are most often at fault in crashes involving teen pedestrians near Montgomery County schools. So when you’re behind the wheel:
· Put your phone away. Be alert for people walking.
· Slow down. Always obey the speed limit. 
· Look before you turn and yield to pedestrians.

Whether your teen is walking to school, the park, or a friend’s house, he or she should remember these safety tips:
 
· Put devices down, look up, listen, and make eye contact with drivers before crossing the street. 
· Pedestrians don’t always have the right of way. Cross at street corners with crosswalks and wait for the walk signal.
·  If you’re wearing headphones, pull them out or turn the volume off before crossing the street.


Thank you.
{Insert signature and title here}



Estimado padre, madre o tutor:

La seguridad del estudiante dentro y fuera del aula es una de nuestras principales prioridades.

Cada año, más de 400 accidentes con peatones se producen en las carreteras del Condado de Montgomery. Muchos de los estudiantes de escuela secundaria se encuentran en una situación especial de riesgo. En los últimos cinco años, 292 peatones adolescentes fueron atropellados por automóviles en el Condado de Montgomery. Muchos adolescentes cruzan la calle distraídos enviando mensajes de texto, jugando con dispositivos portátiles, oyendo música, hablando por teléfono o haciendo otras actividades peligrosas.

[bookmark: _GoBack]Por esta razón hemos designado la semana del 23 al 27 de abril como la Semana de Seguridad Peatonal. {Insert any school-specific activities here}

Les pedimos que nos acompañen en este gran esfuerzo, hablando con sus hijos adolescentes sobre los peligros de las distracciones y la importancia de usar los cruces de peatones. Esto puede ser la diferencia entre la vida y la muerte.

Generalmente los conductores son los responsables de los accidentes con adolescentes cerca de las escuelas del Condado de Montgomery. Por lo tanto, cuando se encuentre detrás del volante:
· Guarde su celular. Esté atento a las personas que están caminando.
· Disminuya la velocidad. Siempre obedezca el límite de velocidad.
· Mire antes de cruzar y deles paso a los peatones.

Si su hijo adolescente está caminando a la escuela, al parque o a la casa de un amigo, él o ella debe recordar estos consejos de seguridad: 

· Guardar los electrónicos, mirar hacia arriba, escuchar y hacer contacto visual con los conductores antes de cruzar la calle.
· Los peatones no siempre tienen el derecho a cruzar. Atraviesen las esquinas en los cruces peatonales y esperen la señal de paso.
·  Si están usando audífonos, quítenselos o desactiven el volumen antes de cruzar la calle. 

Gracias,
{Insert signature and title here}


