[bookmark: _GoBack]Comment la taille de classe affecte-il l'apprentissage?
La taille de classe est déterminée par services offerts aux élèves dans un domaine d'intervention spécifique- les élèves pauvres, ESOL et l'éducation spéciale. La seuille de ces domaines d'intervention détermine la dotation en personnel au niveau de l'école. Selon une étude menée par The Brookings Institution , la taille de classe est l'un de petit nombre de variables dans le système scolaire américain susceptible d’influencer l'apprentissage des élèves. La taille de classe est le seule point de données lié au rendement académique des élèves et donc ne doit pas être analysé isolement mais doit être tenu en compte lors de l'analyse des résultats de tous les élèves. L’efficacité de l'enseignement dans chaque salle de classe et l'attente des enseignants envers leurs élèves sont les facteurs importants liés au rendement des élèves dans chaque salle de classe. En plus, les opportunités du développement professionnel et les soutiens supplémentaires affectent également le rendement général des élèves. 

Comment peut-on comparer la taille de classe des écoles de MCPS à d'autres districts dans l'état du Maryland?
Selon une étude menée en mars 2018, par le Ministère de l'Éducation dans l'état du Maryland, la moyenne de la taille de classe rapportée dans l'état du Maryland en 2016-2017 dans toutes les salles de classe était 20.46. La moyenne de taille de classe dans le comté de Montgomery en 2016-2017 était 18.87. 

Quel est le lien entre la taille de classe des écoles de MCPS et la dotation en personnel?
L'inscription scolaire et la dotation en personnel sont liées directement. Le bureau du Soutien et d’Amélioration Scolaire(OSSI) passe au revu chaque demande de dotation en personnel et les ressources sont allouées selon le besoin. Les demandes par les écoles pour les personnels supplémentaires varient au cours de l'année scolaire mais les directeurs et les surintendants adjoints de MCPS surveillent les demandes de dotation en personnel à travers les rapports sur la taille de classe and les discussions et recommandations ont lieu régulièrement. 

Selon le budget approuvé pour l'exercice 2019, l'inscription aux écoles de MCPS a augmentée par11, 895 élèves (7.9 pour cent) de 2014 à 2019. Par conséquent de cette augmentation d'inscription, les membres de personnel ont aussi augmenté par 926.7 postes (8.6 pour cent). 

 Est-ce qu'il y a un processus que les écoles doivent suivre pour demander le financement supplémentaire associé à la taille de classe?
Oui. Le Bureau du Soutien et d’Amélioration Scolaire(OSSI) travaille directement avec les principaux, les directeurs et le Surintendant Adjoint pour passer au revu les demandes soumises par chaque école. Les principaux peuvent contacter les directeurs pour faire une demande des membres de personnel supplémentaires et ils doivent ajouter leurs organigrammes de tous les niveaux scolaires. Les directeurs passeront au revu des demandes et organigrammes afin de s'assurer que les écoles ont optimisé toutes les ressources disponibles et les directeurs vérifient le nombre d'élèves inscrits en utilisant les rapports soumis sur les niveaux scolaires. Le responsable chargé de la région confère avec le directeur d’OSSI afin de présenter chaque demande de dotation en personnel au Surintendant Adjoint du Bureau du Soutien et d’Amélioration Scolaire pour l'approbation.

