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¡Bienvenido/a al comienzo del nuevo ciclo escolar!

Este año, las Escuelas Públicas del Condado de Montgomery (MCPS) completarán la implementación de los programas Benchmark Advance y Benchmark Adelante en inglés y español de lectura/artes del lenguaje de la compañía Benchmark Education en todas las escuelas elementales. Son programas integrales de Lectura/Artes del Lenguaje para Kindergarten y hasta el Quinto grado, desarrollados específicamente para satisfacer las demandas de los estándares de la actualidad. 

Estos programas tratan los cambios clave de currículum e instrucción para satisfacer las demandas de los Estándares de Preparación para la Universidad y Carreras de Maryland (Maryland College and Career Readiness Standards). Estos estándares requieren que los estudiantes trabajen con textos más rigurosos y complejos, así como que profundicen más en la interpretación del texto. Esto  ha conducido a MCPS a buscar e implementar un programa más entretenido, interactivo y moderno. 
A ver... ¿qué tiene de diferente Benchmark Advance?
La diferencia más notable: el libro de textos de lectura. 
Los libros básicos de los estudiantes tienen textos livianos y fáciles de manipular, como los de las revistas. Estos libros están diseñados para que los estudiantes interactúen con la lectura escribiendo sobre la página y anotando en el texto. 
Pero, un momento... ¿significa eso que mi estudiante puede escribir en sus libros? 
¡Sí! ¡No sólo se les permite a los estudiantes escribir en sus libros, sino que deberían hacerlo! Hacer anotaciones motiva a los estudiantes a apropiarse del texto y profundizar más en el contenido, lo cual mejora la comprensión. Se supone que cada libro se use por sólo una unidad de instrucción. Las anotaciones de su estudiante le permitirán a usted ver exactamente como él/ella está interpretando y trabajando con la lectura. 
A medida que su estudiante trabaja en cada unidad, usted notará que toda la lectura se centra en un tema. Estos temas incluyen contenido de estudios sociales y ciencias, así como temas literarios tales como punto de vista, temática y personaje. Al inicio de cada unidad, usted recibirá una carta de la escuela que le proveerá actividades adicionales que usted puede hacer con su estudiante en su casa. Estas actividades conectan al tema de la unidad, así como al vocabulario, comprensión y fonética/destrezas de estudio de palabras que se enseñan durante la unidad. 
Los estudiantes continuarán recibiendo instrucción en grupo pequeño para brindarles apoyo con los textos del nivel de grado, así como textos de lectura en sus niveles de instrucción en lectura. La instrucción en lectura incluirá lecciones que apoyan el proceso de escritura y escritura en respuesta a la lectura. Los estudiantes trabajarán regularmente en el estudio de palabras, incluyendo fonética, deletreo y vocabulario a través de la lectura y la escritura. 
Gracias por dedicar tiempo a leer esta carta. ¡Espero ansiosamente usar Benchmark Advance con su estudiante y trabajar con usted para asegurar un ciclo académico exitoso!
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