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Sugerencias para realizer en la casa: 





leer 20 minutos cada noche.  





Investigar como los animales consiguen sus alimentos. Echale una mirada http://www.pebblego.com y luego escriba un resumen en su diario sobre cómo un animal obtiene su alimento.  





Recorta una foto en una revista y escribir un título para él.   





Pinta un dibujo y luego  etiqueta cada parte del dibujo.





Entre familia hablen sobre cual es el mejor: helado de chocolate, vainilla o de fresa. Asegúrese de dar su opinion explicando las razones!


Entrevista a alguien preguntandole sobre su trabajo y lo que hacen allí. ¿Qué les gusta/que no les gusta?  ¿Cómo se entrenan para su trabajo?





 








Matemáticas 


comparar números de 2 dígitos usando palabras (más que, menos que, iguales a) y símbolos (>, <,=).


�





representar cualquier número del 1-120 usando palabras, números, imágenes, objetos.








Es difícil creer que hemos completado seis semanas de clases.  Los estudiantes continúan haciendo un trabajo maravilloso aprendiendo  nuestras rutinas diarias, reglas de escuela y clase!      Los Padres de familias debieron haber recibido un informe provisional el lunes, 30 de septiembre.  Continuaremos concetrarnos en estos objetivos para recordales el resto del periodo.    





Mi hijo puede:





Lectura/artes del Lenguaje





explicar las diferencias entre ficción (no real) y no ficción (real) 





identificar características del texto que incluyen: impresión, fotografías, leyendas, etiquetas, tablas, gráficos, índice, Glosario y tabla de contenido en negrilla








Dar ejemplos de ayudantes de la comunidad y qué tipo de herramientas ellos utilizan. (maestros, médicos, enfermeros, cocineros, albañiles...)





Indique su opinión acerca de que trabajo de ayudante de la comunidad el prefiere. ellprefiere prefiero ser y ofrecer razones para apoyar su opinión.     























Boletin de Tareas del mes de octubre del 


Primer Grado
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