· [bookmark: _GoBack]Quels seraient les avantages majeurs pour vous et votre famille si la recommandation du Superintendent de changer les heures au début des cours est mise en œuvre? Pensez à tous les membres de votre famille (non seulement aux enfants en âge scolaire) lorsque vous discuterez de ce sujet.
· Quelles seraient les préoccupations majeures pour vous et votre famille si la recommandation du Superintendent de changer les heures au début des cours est mise en œuvre? Pensez à tous les membres de votre famille (non seulement aux enfants en âge scolaire) lorsque vous discuterez de ce sujet.
· Pour chacune des préoccupations majeures identifiées, veuillez proposer des solutions possibles qui pourraient contribuer à résoudre ce problème pour votre famille (par exemple, éclairage supplémentaire sur les terrains de sport, garderies d'enfants pour les élèves des écoles élémentaires et des collèges).
· Partie 1: Quels aspects du programme journalier d'activités au-delà de la journée scolaire de MCPS seraient-ils affectés par ce changement? Ces aspects peuvent inclure les établissements récréatifs; les garderies et les infrastructures extra-scolaires; les entreprises; la vie de famille; les sports et les activités extra-scolaires; ou autres.
· Partie 2: Quel serait le facteur le plus important ou le moins important à prendre en considération lorsqu'on envisage un changement de ce genre?
