· [bookmark: _GoBack]Những ích lợi lớn cho quý vị và gia đình là gì nếu như đề nghị thay đổi giờ vào học của Giám Đốc Học Vụ được thực hiện? Xin hãy nghĩ đến tất cả mọi thành viên gia đình quý vị (không phải chỉ những trẻ em ở tuổi đi học) khi quý vị thảo luận về chủ đề này.
· Những khó khăn lớn cho quý vị và gia đình là gì nếu như đề nghị thay đổi giờ vào học của Giám Đốc Học Vụ được thực hiện? Xin hãy nghĩ đến tất cả mọi thành viên gia đình quý vị (không phải chỉ những trẻ em ở tuổi đi học) khi quý vị thảo luận về chủ đề này.
· Cho mỗi khó khăn lớn đã nêu ra, xin hãy cung cấp các giải pháp có tiềm năng mà quý vị tin rằng có thể giúp làm giảm nhẹ vấn đề cho gia đình quý vị (như thêm đèn chiếu sáng cho sân thể thao, trông trẻ cho các học sinh tiểu học và trung học cấp II).
· Phần 1: Các yếu tố nào trong thời khóa biểu hàng ngày cho các sinh hoạt ngoài giờ học MCPS của quý vị sẽ bị ảnh hưởng vì thay đổi này? Những yếu tố này có thể bao gồm các phương tiện giải trí; các phương tiện giữ trẻ trong ngày và giữ trẻ sau giờ học; công việc làm ăn; cuộc sống gia đình; thể thao và những sinh hoạt ngoại khóa; hay những điều khác.
· Phần 2: Những yếu tố nào là quan trọng nhất hay ít quan trọng nhất khi xem xét một sự thay đổi thuộc loại này?
